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A MONTAGEM DEVE SER REALIZADA POR UM PROFISSIONAL DE MONTAGEM.
EL MONTA JE DEBE SER HECHO POR UN MONTADOR DE MUEBLES.

IMPORTANTE IMPORTANTE
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Para separar a corrediça é necessário movimentar o aplique de plástico que 
encontra-se no verso da mesma. Mova o aplique para cima, segure e puxe a 
parte removível da corrediça.
Para separar la corredera es necesario mover la pieza de plástico que se encuentra en la parte posterior de la 
misma.Mover la pieza de plástico, mantenga y tire de la parte móvil de la corredera.
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SISTEMA ANTI TOMBAMENTO
CÓMODA ANTI TOMBAMENTO

Fixar o conector vermelho no tampo.
Fijar conector rojo en la tapa.

S

10 Encoste o móvel na parede e utilize o parafuso ‘’S’’
para furar o fundo e marcar a parede.
Encuesta el mueble en la pared y utilice el tornillo ‘’S’’ para furar el fondo

y marcar la pared.

11 12 Fixe o móvel na parede com o parafuso ‘’S’’.
Fecha el mueble en la pared con el tornillo ‘’S’’.

Afaste o móvel, fure a parede e encaixe
a bucha ‘’S’’.
Afaste el mueble, fure la pared y encaja la bucha ‘’S’’.
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